



他们抢钱抢金砖还抢奥迪

半月前,张家港发生一起特大入室抢劫案,歹徒临走时还叫嚣要和公安斗斗,不过最终仍被警方擒获

案发

冷冰冰的刀架在他们一家的脖子上

据了解,从事贸易生意的颜先生一家住在张家港人民西路一幢商厦楼上,三楼是办公室,四楼是住处,颜先生和妻子睡一个房间,儿子也在楼中开有公司,睡在四楼的另外一个房间,房间很大,每层都有170平方米。3月3日凌晨,正在睡梦中的颜先生突然觉得屋内有些动静,正当他想起身时,却发现脖子上已经架起两把刀,接着就是几声厉喝:“不准动,钱在哪里?”这下颜先生完全清醒了,他发现自己的妻子同样被两个男子用刀架着。四名男子把颜先生夫妻用胶带捆绑起来,手脚都被缠住,嘴里也塞进了纸头。也许为了方便逼问,女主人嘴中的纸塞得比较松。“快说,钱和贵重物品放在哪里了?”女主人很配合地说出了钱包和物品的所在,四名男子拿到钱和一些黄金首饰后,继续逼问房间内是否还有其他人,“快说,否则被我们看到要被砍死的!”为了保护儿子,女主人告诉对方,自己的儿子在另外一个房间睡觉,但不知道是否回来。于是,四名男子留下一个人持刀看着两人,另外三人持刀闯进客厅另一头的房

间,不一会就把颜先生的儿子也绑了过来。

歹徒发现颜先生家有两个保险箱,于是开始逼问保险箱的密码,颜先生说出一个保险箱的密码,犯罪嫌疑人很快打开并拿到了一些美金和黄金首饰。当问到第二个保险箱密码时,不知是颜先生说的有误还是操作有误,嫌疑人没有顺利打开箱子,一名男子一刀砍在颜先生的身上,可能是出于吓唬的目的,颜先生只是衣服被砍破了,身上没有怎么受伤。后来保险箱还是顺利打开了。

四人见抢劫到一批现金和黄金首饰,还拿到了两辆车的钥匙,就决定离开。临走时,四名男子还特意将颜先生一家三口再次捆绑结实,还很狂妄地叫嚣着:“不要报警,否则杀你全家,下面就是我们和公安斗斗了!”颜先生家两辆车为奥迪A6和普桑,四劫匪选中奥迪车并迅速驾车逃离现场。

颜先生夫妻和儿子眼看着劫匪开门离开,就大着胆子开始互相松绑,先是颜先生为儿子松了绑,然后全部松绑,立即报警。

案破

高清智能探头照到劫匪的脸

据张家港市公安局城北

派出所所长陈国庆介绍,从案件情况看,这应该是张家港市最大的一起入室抢劫案。接到报警后,警方立即赶赴现场勘查,鉴于实施作案的手法是攀爬楼房排水管,并且颇为娴熟,警方开始以此为线索实施排查。

警方充分利用该市公安局去年新安装的7个高清智能探头查找嫌疑人,通过高清探头,一名男子一刀砍在颜先生的身上,警方立即调出照片,让颜先生辨认并得到确认。警方立即开始实施网上追缉,然后组织走访网吧、歌舞厅、旅馆等场所,直到一家网吧收银员认出了这两人曾经前来上过网,通过其上网记录,很快排查到两人的另外两个关联人唐某和狄某。虽然由于两人只有大头照片,颜先生无法确认,但警方一直没有放松对两人的监视和侦查。

直到案发的第四天,张家港警方通过网上监控系统发现唐某的QQ在四川宜宾一家网吧出现,但是时间很短,于是张家港警方立即与当地警方联系,并悄悄派出四名侦查员飞赴宜宾。3月11日晚9点47分,重要信息出现了,犯罪嫌疑人之一的唐某和其女友在四川宜宾城区江北出现。张家港警方立即实施抓捕并成功抓获。通过审讯,唐某交代,3月3

日,他们抢劫得手后,唐某把抢到的金饰独吞后潜回宜宾,另外两名同案犯夏某(23岁,贵州开阳县人)、冉某(24岁,遂宁市人)就追到宜宾,想找唐某算账,但没找到唐某。两人就住在当地一个出租屋内。于是张家港警方与宜宾警方协同作战,及时实施了抓捕,并进行连夜审讯,据他们交代,另一犯罪嫌疑人狄某(宜宾高场人)已经潜回家中。

“狄某的家在一个山村里,离市区约有两个小时的路程,当时是凌晨三点多,狄某正好在家,后来在他家中搜出了部分赃物。”张家港警方介绍。至此,四名犯罪嫌疑人全部落网。事后经过审讯得知,几名犯罪嫌疑人都有准备在次日南下广东的想法,但还是被警方截住。

案值

人民币港币美金金项链金砖,还有奥迪A6

经过审讯,四人中唐某和狄某为偷盗惯犯,作案的特点就是攀爬楼房排水管。“在张家港发现他们作案就有17起之多,作案最高攀爬过16层楼房,在抢劫案发的十几天前,唐某和狄某两人就曾对受害者颜先生家实施过攀爬楼房排水管盗

窃,当时可能没有偷到什么东西,但是屋内的两个保险箱吸引了两人。”张家港警方介绍,于是两人就决定实施抢劫“搞一笔”,为了更好地作案,他们还招呼了远在广州的夏某和冉某一起来参加,四人一拍即合。

3月3日凌晨,四人攀爬楼房排水管来到四楼,从窗户进入颜先生家中,四人当时只带了一把刀子和封箱胶带,于是“就地取材”,分别到厨房拿到了菜刀和颜先生家装饰用的武士刀,然后来到颜先生夫妻的房间……

经过初步调查,四人从颜家共劫走人民币3万余元、港币5900余元、美金800元、金项链2条、金手链3条、金戒指1枚、金砖1块及奥迪A6汽车1辆,总计价值50余万元,但是具体准确案值还在进一步核查中。

根据审讯,嫌疑人逃跑后,颇为得意,还到宾馆里寻欢作乐,一个人找了几个女子,每个人花掉了几千元钱。不过嫌犯花掉了一些钱,但是大部分赃物已被追回。

针对此案,警方提醒市民,入睡时一定要关好门窗,特别是卧室的门一定要反锁住,还有遇到劫匪一定不要强烈对抗,应该巧妙周旋,及时报警处理。

快报记者 王彪
本版图片为资料图片

今年3月3日凌晨,张家港的颜先生和妻子、儿子在睡梦中突被歹徒用刀子架住脖子实施抢劫,歹徒将三人全部捆绑,抢走价值数十万元的美金、金砖、奥迪轿车等,临走时,歹徒还叫嚣:“我们要和公安斗斗!”然后驾驶受害者的奥迪轿车逃离现场。

案发后,张家港警方及时成立专案组,通过高清智能探头锁定劫匪的嘴脸。警方立即跨省赶赴四川追捕,3月12日凌晨,四人被全部抓获,并于3月17日押解回张家港,同时还确定了十几起与之相关联的案件。

北大青鸟 APTech 泰思特·南京鼓楼校区 华东第一家

终结找工作烦恼, 就学“软件测试”!

就业“危机”下 紧缺专业显优势

- 软件测试工程师人才缺口30万, 就业竞争小。
- “紧缺人才”, 以稀为“贵”, 起薪3000-4000/月。
- 工作二至三年, 年薪可达8万-10万。
- 系统培训结合项目实践, 入行时不再是“零经验”。
- 掌握企业核心技术, 求职、跳槽有资本。

培训选“鼓楼” 100%推荐就业

- 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校。
- 全国教学典范校区, 荣获“教学质量”唯一奖项。
- 经政府评审认定为“南京市软件人才培养基地”。
- 国家“软件测评师”资格认证南京指定考点。
- 入学即签订100%就业推荐协议。
- 300余家合作企业, 就业网点分布于北京、上海等大型城市。

独家力荐—— **零首付**

分期买到好工作!

课程咨询: **400-888-6020** (应届大学生咨询报名, 优先推荐!)

免费在线咨询: www.js-btesting.com

上课地址: 南京市中山北路26号(鼓楼转盘附近)新景国际大厦14层

澳星 AUSTAR 移民留学集团

● 18家分公司遍布全球主要城市
● 300多名资深咨询专家, 注册律师
● 17年良好经营历史, 2万多成功案例

澳洲/加拿大

投资及商业移民讲座

讲座时间: 3月21日下午1:30 (周六)
讲座地点: 南京金陵饭店二楼钟山厅

主讲嘉宾: 加拿大政府注册移民律师
澳大利亚维州政府官员
澳大利亚注册移民律师
ANZ银行总监

席位有限 敬请预约

News 加拿大最大房产开发商Tridel 全程参与本次活动!
澳大利亚数百例成功转永居案例现场分析!

主题:

- 澳大利亚/加拿大移民最新政策解析
- 澳大利亚生活、福利、概况、生意介绍、购房推荐
- 加拿大税务规划及理财、海外资产申报、买房租房子女就学、注册公司及报税、各种文书服务等
- 加拿大、澳大利亚、英国、美国等各国留学咨询

咨询热线 025-86827163

同时办理 加拿大、澳洲技术移民; 新加坡投资移民
华申留学推荐: 加拿大 澳大利亚 英国 美国 新西兰等

地址: 南京市鼓楼区街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室
24小时热线: 13770798742, 13770692208, 13770692907, 13770692905, 13770692902, 13770692207